
ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 

55ος Διεθνής Ταχυδρομικός Διαγωνισμός 

σύνταξης επιστολής από νεαρά πρόσωπα 

Το Υπουργείο Μεταφορών Επικοινωνιών και Έργων, Τμήμα Ταχυδρομικών Υπηρεσιών, 

ανακοινώνει ότι η Παγκόσμια Ταχυδρομική Ένωση (ΠΤΕ) σε συνεργασία με την UNESCO, 

διοργανώνει διεθνή διαγωνισμό σύνταξης επιστολής από νεαρά πρόσωπα ηλικίας μέχρι 15 

χρόνων για το 2026 με θέμα «Γράψτε μία επιστολή σε έναν φίλο σχετικά με το γιατί η 

ανθρώπινη επαφή είναι σημαντική σε ένα ψηφιακό κόσμο». 

Ο Διαγωνισμός διεξάγεται όπως κάθε χρόνο με τη βοήθεια του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού 

και Νεολαίας. Η επιστολή δεν πρέπει να υπερβαίνει τις 800 λέξεις, να είναι δακτυλογραφημένη και 

να περιλαμβάνει όλα τα απαραίτητα στοιχεία μιας επιστολής, δηλαδή διεύθυνση παραλήπτη στα 

δεξιά της επιστολής, αποστολέα στα αριστερά, προσφώνηση (αγαπητέ/ή…), καθώς και 

υπογραφή. Τα στοιχεία αυτά σε κάθε περίπτωση θα πρέπει να είναι φανταστικά και να μην 

δηλώνουν την ταυτότητα του μαθητή που έγραψε την επιστολή. 

Τα πραγματικά στοιχεία κάθε μαθητή θα αναγράφονται στην πάνω αριστερή πλευρά της 

επιστολής και θα περιλαμβάνουν το ονοματεπώνυμο του μαθητή, το σχολείο, τμήμα, πλήρη 

ταχυδρομική διεύθυνση μαθητή και σχολείου καθώς και τους αντίστοιχους τηλεφωνικούς 

αριθμούς. Τονίζεται ότι τα υπό αναφορά στοιχεία, θα πρέπει για σκοπούς αξιοπιστίας του 

Διαγωνισμού να είναι καλυμμένα και ως εκ τούτου όλοι οι μαθητές που πρόκειται να λάβουν μέρος 

να φροντίσουν να προμηθευτούν το κατάλληλο υλικό από τα σχολεία τους. 

Όλες οι επιστολές θα πρέπει να παραδοθούν από τους συμμετέχοντες στους Διευθυντές των 

Σχολείων οι οποίοι στη συνέχεια θα φροντίσουν να τις στείλουν μέχρι 20/3/2026, ανάλογα με την 

περίπτωση, στις ακόλουθες διευθύνσεις: 

Γραφείο Γενικού Επιθεωρητή  
Μέσης Εκπαίδευσης 
Υπουργείο Παιδείας, 
Αθλητισμού και Νεολαίας 
1434 Λευκωσία 
 

 
ή 

Γραφείο Γενικής Επιθεωρήτριας  
Δημοτικής Εκπαίδευσης 
Υπουργείο Παιδείας, 
Αθλητισμού και Νεολαίας 
1434 Λευκωσία 
 

Η διόρθωση των επιστολών του διαγωνισμού και η επιλογή της καλύτερης θα γίνει από ειδική 

επιτροπή του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας το οποίο έχει εγκρίνει και την 

διεξαγωγή του διαγωνισμού. Η επιστολή που θα πάρει την πρώτη θέση παγκύπρια, θα σταλεί 

στην ΠΤΕ για να διαγωνιστεί παγκοσμίως. 

Επισημαίνεται ότι στα παιδιά που θα πάρουν τις 10 πρώτες θέσεις παγκύπρια θα προσφερθούν 

αναμνηστικά δώρα και χρηματικά ποσά σε ειδική τελετή που θα πραγματοποιηθεί τον Οκτώβριο 

του 2026 μέσα στα πλαίσια των εορτασμών για την Παγκόσμια Ημέρα Ταχυδρομείων. 

 

Υπουργείο Μεταφορών 
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